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Шеф стручног штаба Фудбалског клуба Борац Владо Јагодић у најави утакмице петог
кола Прве лиге Републике Српске против Подриња, која се игра сутра у Јањи од 16:30
часова, истиче да, упркос чињеници да је сутрашњи домаћин изузетно неугодан пред
домаћом публиком, али да његови изабраници морају да одговоре задацима које са
собом носи једно овакво гостовање и стигну до трећег првенственог тријумфа, односно
првог ван бањалучког Градског стадиона.

  

      

  

- Побједа у Јањи намеће нам се као императив. Ми настојимо да сваког ривала
поштујемо, али не потцјењујемо ни себе. Ја желим и од играча тражим само
континуитет јер само побједе у серији доносе титулу и повратак у Премијер лигу
БиХ. Екипа Подриња је веома незгодна и искусна и на свом терену има велику
подршку своје публике. Међутим, од својих играча очекујем да одговоре задатку и
овјере три бода из претходног кола. Што се тиче играчког кадра, сигурно неће
наступити Дарко Малетић, Борис Распудић и Борис Гаврић, који су већ дуже
вријеме повријеђени, а неизјестан је наступ Ивана Делића који је осјетио бол у
кољену након данашњег тренинга. У сриједу смо одиграли и пријатељску утакмицу
у Чуругу са домаћим Хајдуком, која ми је добро дошла да провјерим могућности
млађих играча у једној таквој утакмици и морам рећи да сам, и поред побједе,
очекивао више. Надам се да ће сутра наши вјерни навијачи, које очекујем у великом
броју, имати разлога за задовољство и радост. Наша је обавеза, између осталог, да
им приуштимо лијепе тренутке, након свих разочарања која су доживљавали у
блиској прошлости  – рекао је Владо Јагодић, а пренио званични сајт Борца fkborac.net
.
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Слађан Антић, који је у црвено-плави табор стигао на шестомјесечну позајмицу из
бијељинског Радника, постигао је у прошлом колу свој дебитантски гол у дресу Великана
из Платонове. Као и Јагодић, и Антић у изјави за званични сајт Борца вјерује да ће се
Борчева експедиција из Јање у град на Врбасу вратити у побједничком расположењу.

  

- Очекује нас тежак меч против екипе која је изузетно неугодна на свом терену и
која ће сигурно пружити свој максимум како би стигла до повољног резултата. На
нама је да се максимално потрудимо да им то не дозволимо, сигурно је да
посједујемо одређено самопоуздање након побједе над Слогом и надам се да ћемо
се у Бањалуку вратити са цијелим плијеном  – истакао је Антић.
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